
ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КАМ’ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Двадцять дев’ята сесія Дев’яте скликання

РІШЕННЯ

«ЄУ» "f j 2023 р. м. Верхньодніпровськ №

«Про перейменування вулиць, провулків міста Верхньодніпровськ 
Верхньодніпровської територіальної громади Кам’янського району

Дніпропетровської області»

На виконання Закону України «Про засудження та заборону пропаганди 
російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії», 
враховуючи результати громадського обговорення, керуючись Законом 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Верхньодніпровська міська 
рада

ВИРІШИЛА:

І. Перейменувати вулиці, провулки міста Верхньодніпровськ:
вулицю Ватутіна на вулицю Зелена;
вулицю Гагаріна на вулицю Європейська;
провулок Гагаріна другий на провулок Європейський другий;
провулок Гагаріна третій на провулок Європейський третій;
провулок Гагаріна четвертий на провулок Європейський четвертий;
провулок Гагаріна п’ятий на провулок Європейський п’ятий;
провулок Гагаріна шостий на провулок Європейський шостий;
вулицю Гастело на вулицю Гайова;
вулицю Герцена на вулицю Троїцька;
вулицю Глінки на вулицю Музична;
вулицю Горького на вулицю Ливарна;
вулицю Зої Космодем’янської на вулицю Гайдамацька;
вулицю Комарова на вулицю Кленова;
вулицю Курчатова на вулицю Райдужна;
вулицю Литвинова на вулицю Литвинівська;
провулок Литвинова на провулок Литвинівський;
вулицю Матросова на вулицю Барвиста;
провулок Матросова на провулок Барвистий;
вулицю Маяковського на вулицю Світанкова;
вулицю Олега Кошового на вулицю Холодноярців;
вулицю Папаніна на вулицю Медова;
вулицю Попова на вулицю Софіївська;



2

вулицю Пушкіна на вулицю Прихильна; 
вулицю Радіщева на вулицю Барвінкова; 
вулицю Стрельцова на вулицю Тіниста; 
вулицю Толстого на вулицю Тернова; 
провулок Толстого на провулок Терновий; 
вулицю Титова на вулицю Кам’янська; 
вулицю Чкалова на вулицю Героїв Крут; 
вулицю Щипуна на вулицю Весняна.

2. Перейменування провести без зміни поштових номерів житлових 
будинків, установ та споруд.

3. Дане рішення підлягає оприлюдненню в газеті «Вісті Придніпров’я» 
та на веб-порталі Верхньодніпровської міської ради та набуває чинності з дня 
опублікування в газеті «Вісті Придніпров’я».

4. Відділу містобудування та архітектури Верхньодніпровської міської 
ради забезпечити виконання даного рішення.

5. Координацію виконання даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань житлово-комунального господарства Донця С.М.

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Постійну 
депутатську комісію з питань прав людини, законності, депутатської етики та
регламенту.

Верхньодніпровський 
міський голова Геннадій ЛЕБІДЬ


